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De kerstman legt 2 pakjes bij de boom. 

In elke sok komt ook nog 1 pakje. 

 

 

Hoeveel pakjes heeft hij dan gebracht?  _____ 

 

 

 

 

De kerstman is klaar. 

 

Hoeveel pakjes heeft hij gebracht? _____ 

In elke sok zit ook nog 1 pakje. 

 

 

 

 

 

 

     Iedereen kreeg 2 pakjes in zijn sok. 

     Er liggen ook pakjes onder de boom. 

 

 

 

Hoeveel pakjes heeft de kerstman gebracht?   _____ 

 

 

 

 

 

 

 

 

In elke sok 1 pakje. 

 

Hoeveel pakjes brengt de kerstman?  _____ 

 

 


